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Estime el número de horas de trabajo semanales, excluidas clases, que ha dedicado a cada una de las asignaturas
68 14 20,59 0 3 6 5 0 0

Valore el incremento de conocimiento, competencias y/o habilidades adquiridas. 68 14 20,59 1 10 3 0 0 0

Valore el grado de organización y coordinación en las diferentes asignaturas. 68 14 20,59 1 4 7 1 1 0

Globalmente estoy satisfecho/a con las asignaturas. 68 14 20,59 0 12 2 0 0 0

Los/Las Profesores/as  motivan el aprendizaje adecuadamente. 68 14 20,59 0 10 4 0 0 0
Los/las profesores/as resuelven adecuadamente las dudas y orientan a los estudiantes en el desarrollo de las 

tareas.
68 14 20,59 2 9 3 0 0 0

Los/las profesores/as planifican, proporcionan material didáctico y bibliografía. 68 14 20,59 1 10 3 0 0 0

Los/las profesores/as exponen con claridad las explicaciones. 68 14 20,59 1 9 4 0 0 0

Globalmente estoy satisfecho/a con la docencia de los profesores/as. 68 14 20,59 1 9 4 0 0 0

68,00 14,00 20,59 0,78 8,44 4,00 0,67 0,11 0,00

Promedio total escala 1 a 5 3,65
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Globalmente estoy satisfecho/a con la docencia de los profesores/as. 68 14 20,59 4 9 4 0 0 0

68,00 14,00 20,59 4,00 9,00 4,00 0,00 0,00 0,00

Promedio total escala 1 a 5 4,86
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Sobre la coordinación entre profesores de la asignatura. 17 3 17,65 0 1 1 1 0 0

Porcentaje del cronograma (horas) impartido. 17 3 17,65 3 0 0 0 0 0

El nivel de formación previa de los alumnos permite seguir de manera adecuada 17 3 17,65 0 0 2 0 1 0
Cumplimiento del programa establecido ha supuesto desarrollar un ritmo superior al aconsejable para el 

aprendizaje.
17 3 17,65 0 1 0 1 1 0

El tiempo dedicado por el profesor a la preparación y corrección de los trabajos de la asignatura ha sido. 17 3 17,65 3 0 0 0 0 0

En general, la satisfacción con el desarrollo del programa ha sido: 17 3 17,65 0 2 1 0 0 0
De manera aproximada, ¿Qué porcentaje de estudiantes ha completado el proceso de evaluación continua, en su 

caso?
17 3 17,65 2 1 0 0 0 0

Los recursos materiales que ha usado para el desarrollo de la asignatura ha sido: 17 3 17,65 0 1 1 1 0 0

Globalmente estoy satisfecho/a con mi asignatura: 17 3 17,65 1 1 0 0 1 0

17 3 17,65 1,00 0,78 0,56 0,33 0,33 0,00

Promedio total escala 1 a 5 3,59
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